CARTA DE DESPIDO POR NO REALIZAR LOS SERVICIOS MÍNIMOS EN CASO DE HUELGA
Muy Sr. Nuestro:

Mediante la presente y de conformidad a lo establecido en el artículo 55.1 del Real Decreto Legislativo 1/1995, de 24 de marzo , por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores, la Dirección de la empresa se ha encontrado en la obligación de prescindir de sus servicios y proceder a extinguir su contrato de trabajo de manera unilateral y por decisión de despido disciplinario con efectos desde el día de hoy. 

En concreto, los hechos en que se sustenta la presente decisión y que motivan su despido por causas disciplinarias son los que se relacionan a continuación.

La ausencia injustificada al trabajo y la actitud de grave desobediencia reiterada de no cumplir los servicios mínimos esenciales que se le habían asignado; con posibles perjuicios para terceras personas ajenas y a la comunidad que tiene derecho a que se le realice el transporte en ambulancia para salvaguardar su derecho a la integridad física y salud. Si Ud. Como integrante del Comité de Huelga entendía que la empresa se estaba extralimitando en la designación concreta de su persona para cumplir los servicios mínimos esenciales previamente y luego emplear los cauces legales de denuncia ante la Inspección de Trabajo y/o ante la jurisdicción social y/0 Contenciosa Administrativa; pero en ningún caso no acudir a trabajo desobedeciendo la orden de prestar servicios mínimos esenciales en veinticinco ocasiones, a lo largo de un mes.
Los hechos relatados constituyen una evidente desobediencia en el trabajo y una trasgresión de la buena fe contractual que debe presidir la relación de trabajo, y que es un principio general del derecho que impone un comportamiento arreglado a valoraciones éticas, y que Ud. Ha vulnerado, al cometer las irregularidades referidas; y que constituyen faltas muy graves.

En el día de hoy la empresa ha decidido DESPEDIRLE, según el artículo 54.2b) y d) del Estatuto de los Trabajadores , por desobediencia en el trabajo y trasgresión de la buena fe contractual, por remisión del artículo 5.2 del vigente Convenio Colectivo de aplicación, así como por aplicación del artículo 38 del Convenio Colectivo del sector estatal aplicable a fecha de hoy.

Además de lo anterior, le comunico asimismo, que queda a su disposición en las oficinas la cantidad correspondiente a la liquidación de haberes calculada hasta la fecha de la extinción. Asimismo, le comunicamos que con esta misma fecha damos traslado de esta decisión a los representantes legales de los trabajadores en la Empresa. Rogándole se sirva firmar el duplicado de la presente en señal de recepción, atentamente le saluda
